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Mamy niepowtarzalną szansę zaprezentować wyjątkową kolekcję 
limitowanej edycji litografii króla pop-artu Andy’ego Warhola oraz 
ikony popkultury Jean-Michela Basquiata. 

Prezentowane w katalogu prace pochodzą ze zbiorów 
emerytowanego francuskiego marszanda. To pierwsza na polskim 
rynku aukcyjnym tak obszerna oferta litografii tych artystów. 

Dzieła Warhola wydane zostały na przełomie 1986/1987 roku 
przez Carnegie Museum Of Art w Pittsburgu – rodzinnym mieście 
twórcy. Każda z nich opatrzona jest pieczęcią i hologramem 
potwierdzającym autentyczność. Znalazły się wśród nich m. in. 
portrety sław takich jak Marylin Monroe, Johna Lennona czy 
Ingrid Bergman, a także znanych wszystkim postaci – Supermana 
i Myszki Mickey.

Oferowane prace Basquiata wydane zostały przez Ruperta 
Jasena Smitha, wpływowego drukarzem i współpracownika 
Andy’ego Warhola z lat 80. Pomagał on artyście w produkcji 
i rozpowszechnianiu jego kultowych sitodruków, mając wpływ na 
techniczne elementy procesu.

Jean-Michel Basquiat, ikoniczny artysta XX wieku, pozostawił po 
sobie ogromny dorobek, który do dziś urzeka miłośników sztuki 
i kolekcjonerów na całym świecie. Podczas gdy oryginały jego 
obrazów osiągają na rynku sztuki astronomiczne ceny, limitowane 
edycje litografii oferują bardziej przystępny sposób na posiadanie 
fragmentu jego artystycznego dziedzictwa.

Jest to wspaniała okazja do uzupełnienia swoich kolekcji pracami 
ikon amerykańskiego malarstwa II połowy XX wieku.   

SZANOWNI PAŃSTWO,

Serdecznie zapraszamy do licytacji
Zespół Des Arte 



Pop-art jest ruchem artystycznym, którego korzenie 
sięgają na terenie Wielkiej Brytanii i Stanów Zjednoczonych 
lat pięćdziesiątych. Był on buntem wobec tradycji sztuk 
pięknych, włączał do dzieł obrazy z kultury popularnej 
i masowej – reklamy, komiksy i przyziemne przedmioty 
codziennego użytku. Miało to unaoczniać banał i kicz 
kultury za pomocą ironii oraz zmiany kontekstu obiektów. 
Z prac emanują nasycone barwy uproszczonych form, 
często w charakterystyczny sposób powielonych. 
Przedstawiano nie tylko wyroby masowe, lecz też 
celebrytów i sportowców.

Przeskalowane rzeźby frytek Claesa Oldenburga, 
puszki zupy Andy’ego Warhola czy komiksowe prace 
Roya Lichtensteina podnosiły codzienność do rangi 
sztuki eksponowanej w galeriach. Dzieła zbliżały się do 
chwytów marketingowych umieszczając na pierwszym 
planie etykiety i logo produktów. Zauważalne jest to m. in. 
u Warhola w serii puszek z zupą Campbell’s czy środka 
Brillo. 

W Stanach Zjednoczonych pop-art był odpowiedzią 
artystów na zjawiska artystyczne XX wieku – minimalizm 
i ekspresjonizm abstrakcyjny. Artyści brytyjscy zwracali 
natomiast uwagę na obraz amerykańskiej kultury i jej 
manipulacyjnego systemu. Co więcej, jednocześnie 
przedłużał i odrzucał on dadaizm.

POP ART 



Roy Lichtenstein “Whaam!” (1963) – Roy Lichtenstein na 
obrazie “Whaam!” ukazał walkę dwóch samolotów, parodiując 
w ten sposób figurę amerykańskiego bohatera. Samolot na 
lewym panelu wystrzeliwuje rakietę, wskutek której maszyna 
z panelu prawego eksploduje. Dzieło to jest uznawane za jedno 
z najważniejszych dla pop-artu.



Jasper Johns “Flag” (1955) – Praca Jaspera Johnsa przedstawia flagę Stanów 
Zjednoczonych wykonaną między innymi z wycinków gazet. Jest ona swoistym 
manifestem amerykańskiego snu. Jej struktura jest niejednolitą – w jej skład 
wchodzą trzy płócien przymocowanych do sklejki znajdującej się z tyłu.



Andy Warhol “Marilyn Diptych” 
(1962) – To słynne dzieło Andy’ego 
Warhola ukazuje kadr filmu 
Niagara z 1953 roku, na którym 
znalazła się Marilyn Monroe, 
zmarła niedługo przed jego 
premierą. Lewą stronę dominuje  
25 kolorowych i nieco komiksowych 
odbitek, prawa z kolei utrzymana 
jest w czerni i bieli, przywodząc 
na myśl śmierć aktorki. Dzieło jest 
uznawane za kultowe i stanowi 
perłę w koronie Andy’ego Warhola.



LITOGRAFIA
Litografia jest początkowo niedocenianą, lecz 
niesamowicie ważną dla rozwoju nowoczesnego 
świata techniką. 

Jako jej wynalazcę wskazuje się Aloisego 
Senefeldera, niemieckiego aktora i scenarzystę. 
W 1798 roku poszukiwał on sposobu na 
rozpowszechnienie manuskryptu jednej ze swych 
sztuk – odpowiedzią na jego problem stał się 
przypadek, który doprowadził do rozwinięcia 
litografii. Według przekazów próbował on stworzyć 
matrycę do druku wypukłego, jednakże popełnił 
on błąd, przez który użyty kwas azotowy wytrawił 
kamień na płasko. 

By wykonać litografię należy przenieść rysunek 
na kamień litograficzny, najczęściej wapień, 
za pomocą tłustej kredki bądź tuszu. Jest on 
następnie utrwalany poprzez wytrawienie 
roztworem kwasu azotowego i gumy arabskiej 

A n d y  W a r h o l  a n d  G e r a r d  M a l a n g a  ( o n  l e f t )  a t  t h e  F a c t o r y ,  N e w  Y o r k ,  1 9 6 4 .  P h o t o :  U g o  M u l a s .  ©  U g o  M u l a s  H e i r s .  A l l  r i g h t s 
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oraz zwilżany wodą. Kolejnym krokiem jest pokrycie farbą, która 
utrzymuje się jedynie na tłustej warstwie rysunku i dokładne odbicie go 
na papierze za pomocą przeznaczonej do tego prasy. Obecnie poza 
wapieniami używa się także płyt aluminiowych i cynkowych.

Odkrycie i rozwinięcie tej techniki pozwoliło na rozprzestrzenienie 
i usprawnienie procesu drukowania nie tylko tekstów, lecz też ilustracji. 
Jej największy rozwój miał miejsce w I połowie XIX wieku, wraz 
z rozkwitem prasy. 

W latach 30. XIX wieku zaczęto posługiwać się także chromolitografią, 
pozwalającą na uzyskanie wielobarwnych odbitek. Proces nie różnił się 
od tradycyjnej litografii – ostateczna grafika składała się z odbitych 
jeden na drugim elementów w różnych kolorach. Każda barwa 
wymagała użycia nowego kamienia. Jej wynalezienie umożliwiło 
powielanie bardziej skomplikowanych dzieł malarskich i plakatów.

Techniką tą posługiwało się wielu z największych artystów XIX i XX 
wieku – w tym gronie znaleźli się m. in. Francisco de Goya, Honore 
Daumier, Edgar Degas, Odilon Redon, Edvard Munch, Robert 
Rauschenberg czy Jasper Johns.



„ANDY ZACZYNAŁ JEDEN (OBRAZ) I UMIESZCZAŁ NA NIM COŚ  

BARDZO ROZPOZNAWALNEGO LUB LOGO PRODUKTU, A JA W PEWNYM 

SENSIE TO NISZCZYŁEM. POTEM PRÓBOWAŁBYM GO NAKŁONIĆ,  

ŻEBY JESZCZE TROCHĘ NAD TYM POPRACOWAŁ, PRÓBOWAŁBYM 

NAKŁONIĆ GO DO ZROBIENIA PRZYNAJMNIEJ DWÓCH RZECZY”

JEAN-MICHEL BASQUIAT
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ANDY
WARHOL



Andy Warhol przyszedł na świat 6 sierpnia 1928 roku jako Andrew Warhola. Jego 
rodzice byli czechosłowackimi emigrantami, którzy osiedlili się w  Pittsburgu, 
gdzie dorastał artysta. Najwcześniejszy okres jego życia naznaczony był chorobą  
i  tragediami – zachorował on na pląsawicę uniemożliwiającą mu normalne 
funkcjonowanie. W  wieku 14 lat mocno przeżył także śmierć ojca. Wskutek tych 
wydarzeń zamiast spędzać czas w  towarzystwie rówieśników skupiał się on na 
rozwijaniu talentu i pasji do sztuki. 

Po ukończeniu studiów na Carnegie Institute of Technology (ob. Carnegie Mellon 
University) w  1949 r. przeniósł się do Nowego Jorku, gdzie pracował m. in. dla 
pisma Glamour. Mimo, iż sukces osiągnął już w  latach 50., najbardziej znane są 
jego dzieła pochodzące z  kolejnej dekady, utrzymywane w  stylistyce pop-artu. 
Inspirowało go życie codzienne, produkty i reklamy, które niegdyś tworzył, a także 
wizerunki celebrytów. Posługiwał się wtedy przede wszystkim techniką sitodruku 
(serigrafii). W 1964 roku otworzył on The Factory – swoje studio artystyczne, które 
stało się jednym z  miejsc obleganych przez nowojorskie środowisko artystyczne  
i celebrytów. 

W  latach 70. styl jego dzieł stał się bardziej poważny. Spod jego dłoni nadal  
wychodziły słynne serigrafie, lecz więcej energii poświęcał on ówcześnie na malarskie 
portrety. Przez dzieła Warhola przewijał się również motyw śmierci. Ponadto, zajął 
się innymi dziedzinami sztuki – m. in. eksperymentalnymi filmami, których w ciągu 
swojej kariery stworzył aż 60. 

Artysta zmarł w wieku 58 lat, 22 lutego 1987 roku w wyniku powikłań po operacji. 

Jego dziedzictwo do dziś wyróżnia się na tle artystów amerykańskich. Jego wystawy 
przyciągają tłumy, zaś obrazy biją rekordy na rynku sztuki. W 2022 roku praca Shot 
Sage Blue Marylin z 1964 roku osiągnęła cenę 195 milionów dolarów, stając się tym 
samym najdrożej sprzedanym dziełem artysty amerykańskiego.

Jako jeden z  głównych przedstawicieli nie tylko pop-artu, lecz także sztuki 
amerykańskiej II połowy XX wieku pojawia się on w  kolekcjach najważniejszych 
muzeów sztuki, takich jak The Museum of Modern Art w Nowym Jorku, J. Paul Getty 
Museum w  Los Angeles, Museum für Moderne Kunst we Frankfurcie czy Leeum 
Samsung Museum of Art w Seulu. Jego dzieła znajdują się ponadto w prywatnych 
kolekcjach m. in. Eltona Johna oraz Toma Forda.

A N D Y  W A R H O L

B r i d g e m a n  I m a g e s  –  R D A  /  F o r u m  |  P o d p i s :  -  /  B r i d g e m a n  I m a g e s  –  R D A  /  F o r u m

O u t s i d e  t h e  M a r y  B o o n e  G a l l e r y  o n 

W e s t  B r o a d w a y ,  M a y  3 ,  1 9 8 4 ,  ©  T h e 

A n d y  W a r h o l  F o u n d a t i o n  f o r  t h e 

V i s u a l  A r t s ,  I n c .



A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )

Batman

Numerowany 2158/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 2 200 zł
estymacja: 6 000 - 9 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e

1



A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )

Superman

Numerowany  888/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 2 200 zł
estymacja: 6 000 - 9 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e

2



A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )

Superman

Numerowany  1821/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 2 800 zł
estymacja: 8 000 - 12 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e

3



MOONWALK



4

A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )

Moonwalk 404 Yellow

Numerowany  2200/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 3 200 zł
estymacja: 9 000 - 15 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e



A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )

Moonwalk 405 Pink

Numerowany  2151/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 3 200 zł
estymacja: 9 000 - 15 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e

5



6

A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )

Moonwalk 404 Yellow

Numerowany  2211/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 3 200 zł
estymacja: 9 000 - 15 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e



MICKEY MOUSE



A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )

Mickey Mouse

Numerowany  1922/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 3 200 zł
estymacja: 9 000 - 15 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e
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A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )

Mickey Mouse

Numerowany  1952/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 3 200 zł
estymacja: 9 000 - 15 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e
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A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )

Mickey Mouse

Numerowany  1651/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 3 200 zł
estymacja: 9 000 - 15 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e

9



A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )

Mickey Mouse

Numerowany  1652/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 3 200 zł
estymacja: 9 000 - 15 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e

10
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A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )

Mickey Mouse

Numerowany  1999/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 3 200 zł
estymacja: 9 000 - 15 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e
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A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )

Mickey Mouse

Numerowany  2222/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 3 200 zł
estymacja: 9 000 - 15 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e



A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )

Mickey Mouse

Numerowany  999/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 3 200 zł
estymacja: 9 000 - 15 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e

13



A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )

Mickey Mouse

Numerowany  1699/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 3 200 zł
estymacja: 9 000 - 15 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e

14



Marilyn Monroe, osoba pochodząca z małego 
miasteczka była w połowie XX wieku jedną 
z  najsłynniejszych kobiet na świecie, a dziś 
– sześćdziesiąt lat po jej śmierci – jej mit 
pozostaje aktualny. Do utrwalenia ikony 
przyczynił się m. in. Andy Warhol. Jego 
umiejętność uchwycenia piękna w zwykłości 
sprawiła, iż ciężko zapomnieć o wizerunku, 
jaki raz za razem proponował społeczeństwu. 
Naświetla to nie tylko jej atrakcyjność 
fizyczną, ale także siłę kulturową i dziedzictwo. 

Shot Sage Blue Marilyn to najdoskonalsze 
przedstawienie amerykańskiej Wenus. Blond 
włosy, przeszywający wzrok i pełne usta 
oddane są z przejrzystością i szczegółowością. 
Dzieło jest ponadto pokazem mistrzowskiego 
użycia światłocienia – miękkie cienie na lewej 
skroni, obejmujące policzek i osłaniające szyję, 
dodają niezrównanej głębi i plastyczności. 

U szczytu sławy imię Marilyn Monroe było 
równoznaczne ze splendorem Hollywood. 
Blake Gopnik, autor biografii Warhola z 2020 
roku, zwraca uwagę, że w 1962 roku, gdy 
dzieło powstawało, istniało przekonanie, iż 
Marilyn miała dla powojennego pokolenia 
ogromne znaczenie społeczne. Dzięki jej 
seksualności i zmysłowemu wyglądowi była 
idealnym symbolem powojennego renesansu 
Zachodu i uosobieniem amerykańskiego snu. 

MARILYN MONROE 

Przeświadczenie to aktualne jest do dziś. W ten sposób 
stała się ona produktem, reklamowanym i pożądanym przez 
społeczeństwo – kwintesencją podmiotu Warhola.
Zainteresowanie Warhola zdobyła ona dopiero po swojej 
samobójczej śmierci w 1962 roku. To wtedy powstał 
pierwszy wizerunek Monroe sygnowany jego nazwiskiem 
– Golden Marylin. Podstawowe rysy aktorki, utrzymane 
w różach, turkusach, żółci i czerwieni, przytłoczone 
zostały ogromem złotego tła. 

Shot Sage Blue Marilyn wyznacza nowy standard, będący 
jednocześnie ostatecznym wyrazem uwielbienia oraz 

szczytowym momentem kariery Andy’ego Warhola. 
Jest to ponadto  doskonały przykład techniki sitodruku, 
która wyniosła go do rangi kulturalnej supergwiazdy 
i zdefiniowała estetykę całego pokolenia. 

W 1968 roku Warhol oświadczył, że w przyszłości 
„każdy będzie sławny przez 15 minut” – jego wizja wraz 
z powszechnym użyciem mediów społecznościowych 
staje się prawdą. Sława Marilyn – a przede wszystkim 
Marilyn Warhola przekroczyła tę cezurę już dawno i nie 
zapowiada się na to, by jej popularność w dekadach 
nadchodzących malała.

I k o n i c z n y  p o r t r e t  M a r i l y n  M o n r o e  „ S h o t  S a g e  B l u e  M a r i l y n ”  a u t o r s t w a  A n d y ’ e g o  W a r h o l a 

s p r z e d a n y  z a  r e k o r d o w ą  k w o t ę  1 9 5  m l n  d o l a r ó w





MARILYN



A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )

15

Marilyn Monroe (Marilyn)

Numerowany  1535/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 3 600 zł
estymacja: 11 000 - 19 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e



16

Marilyn Monroe (Marilyn)

Numerowany  1952/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 3 600 zł
estymacja: 11 000 - 19 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e

A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )
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Marilyn Monroe (Marilyn)

Numerowany  1751/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 3 600 zł
estymacja: 11 000 - 19 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e

A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )
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Marilyn Monroe (Marilyn)

Numerowany  1693/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 3 600 zł
estymacja: 11 000 - 19 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e

A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )
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Marilyn Monroe (Marilyn)

Numerowany  999/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 3 600 zł
estymacja: 11 000 - 19 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e

A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )



20

Marilyn Monroe (Marilyn)

Numerowany  2162/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 3 600 zł
estymacja: 11 000 - 19 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e

A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )



Marilyn Monroe (Marilyn)

Numerowany  1369/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 3 600 zł
estymacja: 11 000 - 19 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e

21

A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )
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Marilyn Monroe (Marilyn)

Numerowany  1821/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 3 600 zł
estymacja: 11 000 - 19 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e

A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )
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Four Marilyns

Numerowany  1462/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 4 600 zł
estymacja: 12 000 - 21 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e

A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )
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Golden Marilyn 11.38

Numerowany  1916/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 4 600 zł
estymacja: 12 000 - 21 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e

A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )



FLOWERS





Flowers

Numerowany  1069/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 3 200 zł
estymacja: 9 000 - 15 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e
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A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )



Flowers

Numerowany  1300/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 3 200 zł
estymacja: 9 000 - 15 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e
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A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )



Flowers

Numerowany 2052/2400 
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 3 200 zł
estymacja: 9 000 - 15 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e
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A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )



Campbell’s Chicken Rice Soup Box

Numerowany  1450/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 2 200 zł
estymacja: 6 000 - 9 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e

28

A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )



Chanel No.5

Numerowany  1851/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 2 200 zł
estymacja: 6 000 - 9 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e
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A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )



Five Coke Bottles

Numerowany  2160/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 2 200 zł
estymacja: 6 000 - 9 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e

30

A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )



Dick Tracy

Numerowany  2000/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 2 200 zł
estymacja: 6 000 - 9 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e
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A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )



Ingrid Bergman with Hat

Numerowany  2052/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 3 600 zł
estymacja: 9 000 - 15 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e
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A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )



John Lennon

Numerowany 2111/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 3 600 zł
estymacja: 9 000 - 15 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e
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A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )



Mao

Numerowany  2151/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 3 600 zł
estymacja: 9 000 - 15 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e

34

A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )



Muhammad Ali (Yellow/Brown)

Numerowany  869/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 3 600 zł
estymacja: 9 000 - 15 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e
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A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )



A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )

Paramount

Numerowany  2130/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 2 200 zł
estymacja: 8 000 - 12 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e

36



A N D Y  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )

Untitled (Querelle)

Numerowany  1990/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 3 200 zł
estymacja: 9 000 - 15 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e

37



A N D Y  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )

Self-portrait

Numerowany  2182/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 62 x 62 cm

cena wywoławcza: 3 200 zł
estymacja: 9 000 - 15 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e

38



A N D Y  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )

Quadrant Mickey

Numerowany  2001/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 78,5 x 78,5 cm

cena wywoławcza: 4 600 zł
estymacja: 12 000 - 18 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e
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A N D Y  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )

Marilyn Monroe (Marilyn)

Numerowany 1410/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 78,5 x 78,5 cm

cena wywoławcza: 3 600 zł
estymacja: 12 000 - 18 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e
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A N DY  WA R H O L
( 1 9 2 8  P i t t s b u r g h  –  1 9 8 7  N e w  Y o r k )

Mickey Mouse

Numerowany  921/2400
litografia barwna, papier, 60 × 60 cm
numerowana ołówkiem na froncie,  
na odwrociu hologram oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: CMOA (Carnegie Museum of Art, Pittsburgh)
Wydane: 1986/1987
Wymiary w oprawie: 78,5 x 78,5 cm

cena wywoławcza: 3 200 zł
estymacja: 9 000 - 15 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e

41



KOLABORACJA  
BASQUIAT       WARHOL 

Artyści, których styl tworzenia z pozoru 
nie mógłby się bardziej różnić rozpoczęli 
współpracę w 1983 roku. Przyczynił się do 
tego szwajcarski galerzysta i kolekcjoner 
Bruno Bischofberger. Łącząc najbardziej 
charakterystyczne dla siebie elementy Andy 
Warhol i Jean-Michel Basquiat osiągnęli 
syntezę jednych z największych osiągnięć 
sztuki ostatnich dekad XX wieku.

Tworzyli w określony sposób – Warhol zaczynał 
obraz malując motyw w swoim stylu, na który 
odpowiadał kończący dzieło Basquiat. W ten 
sposób praca zyskiwała kolejne warstwy 
znaczeń, czytelne i aktualne również dziś.
Za życia artystów wystawione zostało jedynie 
14 z nich. Ich odbiór był niejednoznaczny, 
pojawiały się opinie krytyków, którzy twierdzili, 
iż Warhol wykorzystuje młodszego twórcę. 
Basquiat nie udźwignął gorzkich słów, wskutek 
czego współpraca dobiegła końca po 2 
owocnych latach, zaś ostatnie dzieło  
pt. Physiological Diagram pozostało 
nieukończone.

Wskutek współpracy powstało 160 dzieł "a quatre mains".
Komentował to zjawisko m. in. Keith Haring, określając 
kooperację jako "rozmowę toczącą się poprzez malowanie, a nie 
słowa", w której dwa intelekty tworzyły "trzeci, wyróżniający się 
i niepowtarzalny umysł".



J e a n - M i c h e l  B a s q u i a t  e t  A n d y  W a r h o l ,  U n t i t l e d  ( c o l l a b o r a t i o n  n o . 2 3 ) 

/  Q u a l i t y ,  1 9 8 4 - 1 9 8 5 ©  E s t a t e  o f  J e a n - M i c h e l  B a s q u i a t  L i c e n s e d  b y 

A r t e s t a r ,  N e w  Y o r k  ©  T h e  A n d y  W a r h o l  F o u n d a t i o n  f o r  t h e  V i s u a l  A r t s , 

I n c .  /  A D A G P ,  P a r i s  2 0 2 3

BASQUIAT X WARHOL. MALOWANIE NA CZTERY 
RĘCE TO NAJWAŻNIEJSZA WYSTAWA POŚWIĘCONA 

WSPÓLNEMU DOROBKOWI TYCH ARTYSTÓW. 

WYEKSPONOWANYCH ZOSTAŁO ŁĄCZNIE 

PONAD TRZYSTA DZIEŁ, W TYM OSIEMDZIESIĄT 

KOLABORACYJNYCH OBRAZÓW, A TAKŻE 

INDYWIDUALNE PRACE ICH ORAZ TWÓRCÓW 

NOWOJORSKICH Z LAT 80. - M. IN. KEITHA 

HARINGA, MICHAELA HALSBANDA, JENNY HOLZER 

CZY FUTURY 2000.

Seria obrazów doceniona została dopiero po śmierci obojga. 
Ich wartość na rynku sztuki wciąż rośnie. Do ich popularności 
w świadomości społeczeństwa przyczyniła się również głośna 
wystawa Basquiat x Warhol. Painting 4 Hands w paryskim 
Fondation Louis Vuitton 



A N D Y  WA R H O L  
&  J E A N - M I C H E L  B A S Q U I AT 

Untitled (collaboration no.23) / Quality

Numerowany  90/100
litografia barwna, papier, 50 x 70 cm
na froncie pieczęć z podpisem artysty  
i numeracja ołówkiem, na odwrociu hologram 
oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: Rupert Jasen Smith 
Wydane: l. 80. XX w.
Wymiary w oprawie: 52 x 72 cm

cena wywoławcza: 3 600 zł
estymacja: 9 000 - 13 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e

42



 JEAN-MICHEL
BASQUIAT



Jean-Michel Basquiat urodził się 22 grudnia 1960 roku na Brooklynie. Haitańskie 
i  portorykańskie pochodzenie jego rodziców wpłynęło nie tylko na jego dorastanie 
i środowisko, w jakim przebywał, lecz też na jego twórczość. Odpowiedzialni byli oni 
również za zaszczepienie w nim miłości do sztuki.

Swój talent rozwijał już od najmłodszych lat m. in. uczęszczając do prestiżowej szkoły 
artystycznej. Znaczący dla jego kariery był wypadek samochodowy, którego doznał 
w  wieku 8 lat – podczas długiej rekonwalescencji studiował wnikliwie podarowaną 
przez matkę książkę pt. Gray’s Anatomy. Nawiązania do tego typu literatury i części 
ciała ludzkiego odnaleźć można w wielu jego dojrzałych pracach. 

Jako nastolatek opuścił dom rodzinny wskutek choroby psychicznej matki oraz 
pogarszających się stosunków z  ojcem, pod kuratelę którego trafił po separacji 
rodziców. Porzucił również szkołę. Zarabiał na życie sprzedażą ręcznie malowanych 
koszulek oraz pocztówek. 

Jego sztuka obecna była w  przestrzeni publicznej już w  końcu lat 70. za sprawą 
graffiti, które tworzył pod pseudonimem SAMO razem z  Alem Diazem. Zawierały 
one sarkastyczne komentarze na przeróżne tematy – od kanonu sztuki po rasizm. 
Współpraca trwała do 1980 roku, jednakże skrót SAMO towarzyszył Basquiatowi 
jeszcze przez jakiś czas.

W latach 80. jego twórczość wpisywała się w nurt neo-ekspresjonizmu, który porwał 
świat sztuki po minimalizmie dekady poprzedniej. Tematy poruszane wcześniej 
na nowojorskich murach trafiły na płótno. W  charakterystyczny dla siebie sposób 
ilustrował on problemy społeczne, takie jak klasizm czy kolonializm, a  także sławne 
czarnoskóre osoby – przede wszystkim muzyków i sportowców. Zawarte w nich były 
słowa, często przekreślone, korony oraz wyizolowane szczegóły anatomiczne. 

W  roku 1980 Basquiat wziął udział w  The Times Square Show, zaś rok później 
zaprezentował swoje rysunki na wystawie New York / New Wave u boku m. in. Andy’ego 
Warhola czy fotografki Nan Goldin. Niedługo po tym wydarzeniu oglądać można było 
jego solową wystawę jego obrazów w  galerii Anniny Nosei, z  którą współpracował 
w tym okresie.

Uważany był powszechnie za artystyczną gwiazdę, do czego przyczynił się artykuł 
w  magazynie New York Times. Często można było spotkać go w  najmodniejszych 
miejscach, nie ukrywał on swoich zarobków, malował zaś w garniturach od Armaniego. 

Jean-Michel Basquiat zmarł w  wieku 27 lat 12 sierpnia 1988 roku wskutek 
przedawkowania narkotyków. Pozostawił po sobie 917 rysunków, 25 szkicowników, 85 

J E A N - M I C H E L  B A S Q U I A T

printów i 171 obrazów, co biorąc pod uwagę krótki czas trwania jego kariery jest osiągnięciem 
godnym mistrza. 

Prace sygnowane jego nazwiskiem znajdują się w stałych kolekcjach m. in. Whitney Museum 
of American Art w Nowym Jorku, japońskim Fukuoka Art Museum czy The Daros Collection 
w Zurychu. Wciąż otwierane są również tłumnie odwiedzane wystawy czasowe, na których 
można je oglądać. Jedną z największych była wystawa w Fondation Louis Vuitton „Basquiat x 
Warhol. Painting Four Hands” z 2023 roku, prezentująca najznamienitsze efekty tej współpracy.

Jego dzieła osiągają obecnie zawrotne ceny na aukcjach. W 2016 roku jeden z jego obrazów 
z cyklu Głowa został sprzedany za 57,3 milionów dolarów. W roku 2017 jego niezatytułowany 
obraz zakupiony został na aukcji Sotheby’s za 110,5 miliona dolarów.

J e a n - M i c h e l  B a s q u i a t  

( F o t o :  R e p r o d u ç ã o / I n s t a g r a m  @ b a s q u i a t _ a r c h i v e )
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c r e a r o n  m á s  d e  2 0 0  o b r a s  j u n t o s .  /  F o t o :  E l  P a í



J E A N - M I C H E L  B A S Q U I AT 
( 1 9 6 0  N o w y  J o r k  -  1 9 8 8  N o w y  J o r k ) 

Furious Man

Numerowany 3/100
litografia barwna, papier, 50 x 70 cm
na froncie pieczęć z podpisem artysty  
i numeracja ołówkiem, na odwrociu hologram 
oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: Rupert Jasen Smith 
Wydane: l. 80. XX w.
Wymiary w oprawie: 52 x 72 cm

cena wywoławcza: 3 600 zł
estymacja: 9 000 - 13 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e
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Do Not Revenge

Numerowany 10/100
litografia barwna, papier, 50 x 70 cm
na froncie pieczęć z podpisem artysty  
i numeracja ołówkiem, na odwrociu hologram 
oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: Rupert Jasen Smith 
Wydane: l. 80. XX w.
Wymiary w oprawie: 52 x 72 cm

cena wywoławcza: 3 600 zł
estymacja: 9 000 - 13 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e
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( 1 9 6 0  N o w y  J o r k  -  1 9 8 8  N o w y  J o r k ) 



Untitled (Fishing)

Numerowany  12/100
litografia barwna, papier, 50 x 70 cm
na froncie pieczęć z podpisem artysty  
i numeracja ołówkiem, na odwrociu hologram 
oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: Rupert Jasen Smith 
Wydane: l. 80. XX w.
Wymiary w oprawie: 52 x 72 cm

cena wywoławcza: 3 600 zł
estymacja: 9 000 - 13 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e
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J E A N - M I C H E L  B A S Q U I AT 
( 1 9 6 0  N o w y  J o r k  -  1 9 8 8  N o w y  J o r k ) 



Love Dub

Numerowany 14/100
litografia barwna, papier,  50 x 70 cm
na froncie pieczęć z podpisem artysty  
i numeracja ołówkiem, na odwrociu hologram 
oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: Rupert Jasen Smith 
Wydane: l. 80. XX w.
Wymiary w oprawie: 52 x 72 cm

cena wywoławcza: 3 600 zł
estymacja: 9 000 - 13 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e
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J E A N - M I C H E L  B A S Q U I AT 
( 1 9 6 0  N o w y  J o r k  -  1 9 8 8  N o w y  J o r k ) 



Three Delegates

Numerowany  15/100
litografia barwna, papier,  50 x 70 cm
na froncie pieczęć z podpisem artysty  
i numeracja ołówkiem, na odwrociu hologram 
oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: Rupert Jasen Smith 
Wydane: l. 80. XX w.
Wymiary w oprawie: 52 x 72 cm

cena wywoławcza: 3 600 zł
estymacja: 9 000 - 13 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e
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J E A N - M I C H E L  B A S Q U I AT 
( 1 9 6 0  N o w y  J o r k  -  1 9 8 8  N o w y  J o r k ) 



Untitled (Tar Tar Tar, Lead Lead Lead)

Numerowany  26/100
litografia barwna, papier, 50 x 70 cm
na froncie pieczęć z podpisem artysty  
i numeracja ołówkiem, na odwrociu hologram 
oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: Rupert Jasen Smith 
Wydane: l. 80. XX w.
Wymiary w oprawie: 52 x 72 cm

cena wywoławcza: 3 600 zł
estymacja: 9 000 - 13 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e
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( 1 9 6 0  N o w y  J o r k  -  1 9 8 8  N o w y  J o r k ) 



Aopkhes

Numerowany  97/100
litografia barwna, papier,  50 x 70 cm
na froncie pieczęć z podpisem artysty  
i numeracja ołówkiem, na odwrociu hologram 
oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: Rupert Jasen Smith 
Wydane: l. 80. XX w.
Wymiary w oprawie: 52 x 72 cm

cena wywoławcza: 3 600 zł
estymacja: 9 000 - 13 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e
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J E A N - M I C H E L  B A S Q U I AT 
( 1 9 6 0  N o w y  J o r k  -  1 9 8 8  N o w y  J o r k ) 



AJAX

Numerowany  29/100
litografia barwna, papier,  50 x 70 cm
na froncie pieczęć z podpisem artysty  
i numeracja ołówkiem, na odwrociu hologram 
oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: Rupert Jasen Smith 
Wydane: l. 80. XX w.
Wymiary w oprawie: 52 x 72 cm

cena wywoławcza: 3 600 zł
estymacja: 9 000 - 13 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e
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J E A N - M I C H E L  B A S Q U I AT 
( 1 9 6 0  N o w y  J o r k  -  1 9 8 8  N o w y  J o r k ) 



Catharsis

Numerowany  37/100
litografia barwna, papier,  50 x 70 cm
na froncie pieczęć z podpisem artysty  
i numeracja ołówkiem, na odwrociu hologram 
oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: Rupert Jasen Smith 
Wydane: l. 80. XX w.
Wymiary w oprawie: 52 x 72 cm

cena wywoławcza: 3 600 zł
estymacja: 9 000 - 13 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e
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J E A N - M I C H E L  B A S Q U I AT 
( 1 9 6 0  N o w y  J o r k  -  1 9 8 8  N o w y  J o r k ) 



Back of the Neck

Numerowany  50/100
litografia barwna, papier, 50 x 70 cm
na froncie pieczęć z podpisem artysty  
i numeracja ołówkiem, na odwrociu hologram 
oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: Rupert Jasen Smith 
Wydane: l. 80. XX w.
Wymiary w oprawie: 52 x 72 cm

cena wywoławcza: 3 600 zł
estymacja: 9 000 - 13 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e
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J E A N - M I C H E L  B A S Q U I AT 
( 1 9 6 0  N o w y  J o r k  -  1 9 8 8  N o w y  J o r k ) 



Alpha Particles

Numerowany  61/100
litografia barwna, papier,  50 x 70 cm
na froncie pieczęć z podpisem artysty  
i numeracja ołówkiem, na odwrociu hologram 
oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: Rupert Jasen Smith 
Wydane: l. 80. XX w.
Wymiary w oprawie: 52 x 72 cm

cena wywoławcza: 3 600 zł
estymacja: 9 000 - 13 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e
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J E A N - M I C H E L  B A S Q U I AT 
( 1 9 6 0  N o w y  J o r k  -  1 9 8 8  N o w y  J o r k ) 



Dustheads

Numerowany 72/100
litografia barwna, papier,  50 x 70 cm
na froncie pieczęć z podpisem artysty  
i numeracja ołówkiem, na odwrociu hologram 
oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: Rupert Jasen Smith 
Wydane: l. 80. XX w.
Wymiary w oprawie: 52 x 72 cm

cena wywoławcza: 3 600 zł
estymacja: 9 000 - 13 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e
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J E A N - M I C H E L  B A S Q U I AT 
( 1 9 6 0  N o w y  J o r k  -  1 9 8 8  N o w y  J o r k ) 



Untitled (Black King Hands Up)

Numerowany  82/100
litografia barwna, papier, 50 x 70 cm
na froncie pieczęć z podpisem artysty  
i numeracja ołówkiem, na odwrociu hologram 
oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: Rupert Jasen Smith 
Wydane: l. 80. XX w.
Wymiary w oprawie: 52 x 72 cm

cena wywoławcza: 3 600 zł
estymacja: 9 000 - 13 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e
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J E A N - M I C H E L  B A S Q U I AT 
( 1 9 6 0  N o w y  J o r k  -  1 9 8 8  N o w y  J o r k ) 



Peter and the Wolf

Numerowany  100/100
litografia barwna, papier, 50 x 70 cm
na froncie pieczęć z podpisem artysty  
i numeracja ołówkiem, na odwrociu hologram 
oraz pieczęć wydawcy
Wydawca: Rupert Jasen Smith 
Wydane: l. 80. XX w.
Wymiary w oprawie: 52 x 72 cm

cena wywoławcza: 3 600 zł
estymacja: 9 000 - 13 000 zł

* d r o i t  d e  s u i t e
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J E A N - M I C H E L  B A S Q U I AT 
( 1 9 6 0  N o w y  J o r k  -  1 9 8 8  N o w y  J o r k ) 



Niniejszy regulamin określa warunki i zasady sprzedaży jubilerskich wyrobów 
kolekcjonerskich oraz zegarków na aukcjach organizowanych przez DES ARTE 
Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Warszawie 00-363, 
 ul. Nowy Świat 48 (zwaną wcześniej DESA Biżuteria), wpisaną do rejestru przed-
siębiorców prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy XII Wydział 
Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS 0000372844, 
posiadającą NIP: 527-26-44-346 oraz REGON: 142723560, zwaną dalej  
DES ARTE. Regulamin obowiązuje wszystkich Licytujących, którzy biorą udział 
w aukcji. Regulamin może być przez DES ARTE w każdym czasie odwołany lub 
zmieniony przez aneksy dostępne w trakcie Aukcji lub poprzez obwieszczenie 
aukcjonera.

I.	 DEFINICJE.

1. Aukcja - publiczna sprzedaż towarów w formie organizowanej polegającej 
na składaniu DES ARTE na zasadach i warunkach określonych w niniejszym 
Regulaminie konkurencyjnych ofert nabycia poszczególnych Obiektów przez 
uczestniczących w niej Licytujących i w której zwycięski Nabywca zobowiąza-
ny jest do zawarcia umowy sprzedaży lub warunkowej umowy sprzedaży.
2. Aukcjoner - osoba upoważniona przez DES ARTE do prowadzenia Aukcji.
3. Cena wywoławcza – kwota od której Aukcjoner rozpoczyna licytację Obiek-
tu. Cena wywoławcza może, ale nie musi zostać podana w Katalogu.
4.Cena gwarancyjna – ustalona jest przez DES ARTE i jest informacją po- ufną. 
Jej wysokość jest najniższą możliwą ceną sprzedaży Obiektu, która nie wyma-
ga dodatkowej zgody sprzedającego. Kwota ta mieści się między ceną wywo-
ławczą, a dolną Estymacją. Jeżeli w trakcie licytacji Obiektu cena gwarancyjna 
nie zostanie osiągnięta, zakończenie licytacji skutkuje zawarciem warunkowej 
umowy sprzedaży co zostanie ogłoszone przez Aukcjonera. Poszczególne 
Obiekty mogą, ale nie muszą posiadać ceny gwarancyjnej.
5. Estymacja – szacunkowy przedział wartości Obiektu określona przez eks-
pertów DES ARTE na podstawie cen sprzedaży podobnych obiektów, porów-
nywalnych pod względem jakości, stanu zachowania, czy rzadkości, mająca 
charakter jedynie podpowiedzi dla zainteresowanych Obiektem klientów. Nie 
stanowi zapewnienia co do faktycznej ceny sprzedaży. Estymacja nie zawiera 
opłaty aukcyjnej. Zakończenie Aukcji w granicach, bądź powyżej estymacji jest 
ostateczne i równoznaczne z zawarciem prawnie wiążącej umowy sprzedaży 
między DES ARTE, a Licytującym, który zaoferował najwyższą cenę przy- jętą 
przez Aukcjonera.
6. Estymacja walutowa – może, ale nie musi zostać podana. Jest to dodatkowa 
estymacja wyrażona w walucie innej niż polski złoty mająca charakter orien-
tacyjny. Kurs danej waluty w dniu aukcji może różnić się od tego podanego 
w katalogu, wynika to z faktu wcześniejszego przygotowania i druku katalogu 
niż termin samej aukcji.
7. Opłata aukcyjna – doliczana do kwoty wylicytowanej. Opłata aukcyjna wy- 
nosi 20 % wylicytowanej ceny, stanowi dodatkowe wynagrodzenie DES ARTE 
z tytułu opłaty organizacyjnej. Wylicytowana cena wraz z opłatą aukcyjną za-
wiera podatek od towarów i usług VAT. Na zakupione towary DES ARTE wysta-
wia faktury VAT marża. Faktury wystawiane są na wyraźne życzenie klienta, 
fakt ten należy zgłosić DES ARTE przed dokonaniem płatności, czyli przed wy-
stawieniem przez DES ARTE paragonu fiskalnego.
8. Warunkowa umowa sprzedaży – rodzaj transakcji do której dochodzi w mo-
mencie, gdy wylicytowana kwota nie osiągnęła ceny gwarancyjnej i zostanie 
ogłoszona przez Aukcjonera po zakończeniu licytacji danego Obiektu. Uznaje 
się ją za wiążącą ofertę nabycia obiektu po cenie wylicytowanej ze strony Licy-
tującego. DES ARTE zobowiązuje się wówczas do negocjacji ceny ze sprzedają-
cym w celu jej obniżenia do kwoty zaoferowanej przez Licytującego i przyjętej 
przez Aukcjonera. Jeśli negocjacje nie przyniosą pożądanego skutku, a Licytu-

jący nie wyrazi zgody na podniesienie Oferty do poziomu ceny gwarancyjnej 
w ciągu 5 dni roboczych od dnia Aukcji, Obiekt uznaje się za nie sprzedany. 
W tym okresie DES ARTE zastrzega sobie prawo do przyjmowania ofert rów-
nych cenie gwarancyjnej. W sytuacji otrzymania takiej oferty od innego ofe-
renta DES ARTE poinformuje Licytującego, który zawarł warunkową umowę 
sprzedaży. Ma on w tym wypadku prawo do podniesienia swojej Oferty do ceny 
gwarancyjnej i wówczas przysługuje mu pierwszeństwo nabycia Obiektu. Jeśli 
Licytujący, który zawarł warunkową umowę sprzedaży nie podwyższy swojej 
Oferty do Ceny gwarancyjnej, transakcję tę uznaje się za nieważną i DES ARTE 
może sprzedać Obiekt innemu oferentowi po Cenie gwarancyjnej.
9. Formularz rejestracji – dokument sporządzony według wzoru przygotowa-
nego przez DES ARTE, którego wypełnienie przez Licytującego jest warunkiem 
dopuszczenia do udziału w Aukcji.
10. Licytujący - osoba fizyczna, osoba prawna lub jednostka organizacyjna nie 
posiadająca osobowości prawnej, utworzona i działająca zgodnie z przepisami 
właściwego prawa, biorąca udział w Aukcji.
11. Nabywca – Licytujący, który w trakcie trwania Aukcji złożył najwyższą Ofer-
tę przyjętą przez Aukcjonera, w wyniku czego pomiędzy nim, a DES ARTE zo-
staje zawarta umowa sprzedaży lub warunkowa umowa sprzedaży.
12. Obiekt – jubilerski wyrób kolekcjonerski, zegarek lub inny obiekt złotniczy 
wystawiony na sprzedaż w ramach Aukcji.
13. Lizak aukcyjny – tabliczka z numerem identyfikacyjnym odpowiadająca 
konkretnemu Licytującemu
14. Oferta – złożona przez Licytującego w trakcie trwania Aukcji oferta nabycia 
Obiektu za cenę wyrażoną w polskich złotych.
15. Katalog aukcyjny– dokument w formie drukowanej lub elektronicznej 
przygotowany przez DES ARTE zawierający spis Obiektów wraz z ich opisami 
szczegółowymi i fotografiami, które zostaną wystawione na sprzedaż w trakcie 
Aukcji. Katalog aukcyjny objęty jest w pełni prawami autorskimi DES ARTE i sta-
nowi jej własność. Nie może być on wykorzystany przez kupujących ani inne 
osoby bez uprzedniej zgody pisemnej DES ARTE.
16. Wystawa obiektów aukcyjny – publiczna i nieodpłatna wystawa organi-
zowana w siedzibie DES ARTE lub innym wskazanym przez DES ART miejscu, 
na której można obejrzeć Obiekty przekazane na Aukcję oraz porozmawiać 
z ekspertami DES ARTE w celu pozyskania szerszej informacji na temat pre-
zentowanych Obiektów.

II.	 POSTANOWIENIA OGÓLNE.

Przedmiotem Aukcji są Obiekty przekazane do sprzedaży komisowej przez komi-
tentów bądź będące własnością DES ARTE. Zgodnie z umową komisową wysta-
wione na Aukcje Obiekty są własnością komitentów bądź mają oni prawo do roz-
porządzania nimi, a ponadto są one wolne roszczeń osób trzecich i nie są objęte 
postępowaniem administracyjnym, skarbowym i sądowym. Aukcja prowadzona 
jest w języku polskim i zgodnie z polskim prawem przez Aukcjonera wskazanego 
przez DES ARTE. Aukcjoner ma prawo do dowolnego rozdzielania lub łączenia 
Obiektów oraz do ich wycofywania z Aukcji bez podania przyczyny. Opisy za-
warte w Katalogu mogą być zmienione lub uzupełnione przez Aukcjonera lub 
osobę przez niego wskazaną przed rozpoczęciem Aukcji. DES ARTE zastrzega 
sobie prawo do licytowania podczas Aukcji jedynie tych Obiektów, co do których 
wcześniej zostało wyrażone zainteresowanie przez Licytujących.
Eksperci DES ARTE zapewniają fachową wycenę oraz rzetelny opis katalogowy 
Obiektów powierzonych do sprzedaży w ramach Aukcji. Wykonywane są one 
w najlepszej wierze z wykorzystaniem wiedzy i doświadczenia naszych pracow-
ników oraz współpracujących z DES ARTE ekspertów. Mimo uwagi poświęcanej 
każdemu
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z Obiektów w procesie opracowywania przedstawione w Katalogu informacje 
dotyczące pochodzenia, wykorzystanych technik złotniczych itp. mogą nie być 
wyczerpujące. Opisy ujęte w Katalogu nie prezentują pełnego stanu zachowa-
nia Obiektów. Brak takiej informacji nie jest równoznaczny z tym, że Obiekt jest 
wolny od wad i uszkodzeń. Wskazane jest, aby osoby zainteresowane zakupem 
konkretnego Obiektu dokonały dokładnych oględzin podczas Wystawy obiek-
tów aukcyjnych oraz przeprowadziły konsultacje z naszymi pracownikami.

III.	 AUKCJA.

1. Udział w Aukcji – zasady ogólne
Aby Licytujący mógł wziąć udział w Aukcji musi zaakceptować zasady i wa-
runki Aukcji zawarte w niniejszym Regulaminie w całości i bez zastrzeżeń. 
DES ARTE zastrzega sobie prawo do odmówienia dopuszczenia niektórych 
Licytujących do udziału w Aukcji (na przykład w przypadku gdy Licytujący 
ma nieuregulowane należności z tytułu zakupionych Obiektów na poprzed-
nich Aukcjach). Wszyscy nowi Licytujący (którzy nigdy wcześniej nie brali 
udziału w Aukcji) muszą wypełnić Formularz rejestracji na minimum 24 
godziny przed rozpoczęciem Aukcji, by pracownicy DES ARTE mogli prze-
tworzyć ich dane. Formularz rejestracji dostępny jest na ostatnich stronach 
Katalogu aukcyjnego oraz w siedzibie DES ARTE. Wymagane jest też do-
starczenie wszelkich informacji przewidzianych w Formularzu rejestracji 
oraz okazanie dokumentu potwierdzającego tożsamość (dowód osobisty, 
paszport, prawo jazdy) w celach weryfikacyjnych. W przypadku powzięcia 
uzasadnionych wątpliwości DES ARTE zastrzega sobie prawo do poprosze-
nia Licytującego (np. w celu sprawdzenia jego wypłacalności, poświadcze-
nia jego tożsamości lub w celu uniknięcia fałszerstwa) o przedstawienie 
dodatkowych dokumentów lub pozyskania danych o Licytującym od osób 
trzecich. Dane osobowe Licytującego są informacjami poufnymi i pozostają 
do wyłącznej wiadomości DES ARTE, która przetwarza dane osobowe Li-
cytujących w zakresie niezbędnym do realizacji Ofert. Udział Licytującego 
w Aukcji może odbyć za pośrednictwem kilku możliwych sposobów: oso-
bisty udział w Aukcji, licytacja z limitem w imieniu Licytującego, licytacja 
telefoniczna, udział w Aukcji za pośrednictwem Aplikacji Online oraz bez-
płatnej aplikacji mobilnej DES ARTE  (służącej do udziału w Aukcji przez 
Internet).
2. Osobisty udział w aukcji
Licytujący może wziąć osobisty udział w Aukcji. W tym celu Licytujący 
powinien przybyć do siedziby DES ARTE w dniu Aukcji określonej w Kata-
logu i pobrać Lizak aukcyjny z numerem identyfikacyjnym, który można 
otrzymać przy stanowisku rejestracyjnym po wypełnieniu Formularza re-
jestracyjnego. W przypadku zagubienia Lizaka aukcyjnego fakt ten należy 
bezzwłocznie zgłosić pracownikom DES ARTE. Pracownik DES ARTE do-
konujący rejestracji ma prawo poprosić o dokument potwierdzający toż-
samość Licytującego. Bezpośrednio po zakończeniu Aukcji należy zwrócić 
Lizak aukcyjny z numerem identyfikacyjnym, a w przypadku złożenia naj-
korzystniejszej Oferty przyjętej przez Aukcjonera odebrać potwierdzenie 
zawartych umów.
3. Licytacja w imieniu Licytującego
DES ARTE może reprezentować Licytującego na podstawie zlecenia licy-
tacji z limitem, jeśli Licytujący nie może uczestniczyć w Aukcji osobiście. 
Formularz rejestracji należy wypełnić i przesłać e-mailem na adres: bizu-
teria@desarte.pl lub zostawić osobiście w siedzibie DES ARTE najpóźniej 
na 24 godziny przez rozpoczęciem Aukcji. W Formularzu rejestracji należy 
podać maksymalne kwoty Ofert bez uwzględnienia Opłaty aukcyjnej, po-
winny być wyrażone w polskich złotych. Wysokość Ofert musi uwzględniać 
tabelę postąpień, która znajduje się w dalszej części niniejszego Regula-

minu. W przypadku złożenia zlecenia licytacji z limitem DES ARTE  dołoży 
wszelkich starań, by Licytujący zakupił Obiekt w możliwie najniższej cenie, 
nie mniejszej jednak niż Cena gwarancyjna. W przypadku, gdy kwota Oferty 
wpisana w Formularzu rejestracji jest niższa niż Cena gwarancyjna będzie 
ona rozpatrywana, jeśli Obiekt nie zostanie sprzedany podczas Aukcji jako 
zawarcie Warunkowej umowy sprzedaży między Licytującym, a DES ARTE. 
W przypadku dwóch lub większej ilości zleceń z takim samym limitem de-
cyduje kolejność zgłoszeń. Opisana usługa jest darmowa i poufna.
4. Licytacja telefoniczna
Licytujący, którzy chcą wziąć udział w Aukcji za pośrednictwem połączenia 
telefonicznego z jednym z pracowników DES ART, muszą przesłać For- mu-
larz rejestracji e-mailem na adres:bizuteria@desarte.pl lub zostawić oso-
biście w siedzibie DES ARTE  najpóźniej na 24 godziny przed Aukcją. DES 
ARTE nie ponosi odpowiedzialności za realizację zleceń dostarczonych 
po tym czasie. Formularz rejestracji dostępny jest na ostatnich stronach 
Katalogu aukcyjnego, a także w siedzibie DES ARTE. Do Formularza reje-
stracji należy dosłać fotokopię dokumentu potwierdzającego tożsamość 
w ce- lach weryfikacyjnych. Pracownicy DES ARTE połączą się z Licytują-
cym przed rozpoczęciem Aukcji wybranych przez Licytującego Obiektów. 
DES ARTE nie ponosi odpowiedzialności za brak możliwości wzięcia udziału 
w Aukcji za pośrednictwem połączenia telefonicznego w przypadku pro-
blemów z uzyskaniem połączenia z podanym przez Licytującego numerem 
telefonu. W tej sytuacji rekomendujemy Licytującym wskazanie w Formula-
rzu rejestracji maksymalnej Oferty (bez Opłaty Aukcyjnej) do której wyso-
kości DES ARTE będzie mogła składać Oferty w imieniu Licytującego. DES 
ARTE zastrzega sobie prawo do rejestrowania i archiwizowania rozmowy 
telefonicznej z Licytującym o których mowa powyżej. Usługa jest darmo-
wa i poufna. Wypełnienie Formularza rejestracji i udział w Aukcji w formie 
licytacji telefonicznej przez Licytującego jest równoznaczny z wyrażeniem 
zgodny na nagrywanie rozmowy telefonicznej przez DES ARTE.
5. Udział w Aukcji za pośrednictwem Aplikacji Online
W Aukcjach DES ARTE Licytujący mogą wziąć udział za pomocą Aplikacji 
Online. Aby wziąć́ ́udział w Aukcji Licytujący musi założyć bezpłatne kon-
to w Aplikacji Online i zarejestrować́ ́się do konkretnej Aukcji. Rejestracja 
musi nastąpić na minimum 12 godzin przez Aukcją, aby Licytujący został 
dopuszczony do udziału w Aukcji, ma to związek z procesem weryfikacyj-
nym. DES ARTE nie odpowiada za Licytujących zarejestrowanych po tym 
czasie, mogą oni nie zostać dopuszczeni do udziału w Aukcji. Licytujący 
otrzyma wiadomość mailową po weryfikacji przez pracowników DES ARTE 
z informacją o do- puszczeniu do Aukcji. Licytujący mogą zarówno składać 
Oferty na Obiekty przed rozpoczęciem Aukcji oraz składając Oferty w trak-
cie trwania Aukcji na żywo poprzez obserwację relacji online w serwisie. 
DES ARTE zastrzega sobie prawo do ustawiania limitów transakcyjnych Li-
cytującym przez Internet. Opisana usługa jest darmowa i poufna.
6. Przebieg Aukcji
Aukcję prowadzi Aukcjoner, który rozpoczyna od wyczytania Obiektu i po-
dania ceny wywoławczej. Aukcjoner wskazuje postąpienia i Licytujących 
oraz sygnalizuje zakończenie Aukcji Obiektu uderzeniem młotka i wska-
zuje zwycięzcę, czyli Nabywcę Obiektu. Zakończenie Aukcji Obiektu ozna-
cza zawarcie umowy sprzedaży lub Warunkowej umowy sprzedaży między 
DES ARTE, a Licytującym, który zaoferował najwyższą cenę przyjętą przez 
Aukcjonera. W przypadku zaistnienia sporu lub błędu w trakcie licytacji 
Aukcjoner rozstrzyga spór lub przeprowadza licytację Obiektu ponownie. 
W tego rodzaju sytuacjach Aukcjoner ma prawo podjąć wszelkie inne dzia-
łania, które uzna za stosowne i racjonalne. DES ARTE zastrzega sobie prawo 
do utrwalania przebiegu Aukcji za pomocą urządzeń rejestrujących obraz 
i dźwięk. Ceny na Aukcji podawane są w złotych polskich.



7. Tabela postąpień

CENA			   POSTĄPIENIE

0 - 2 000			   100

2 000 - 3  000		  200

3 000 - 5  000		  200/500/800 (np. 3200, 3 500, 3 800)

5 000 - 10  000 		  500

10 000 - 20  000		  1000

20 000 - 30  000		  2000

30 000 - 50  000		  2000/5000/8000 (np. 32 000, 35 000, 38 000)

50 000 - 100  000		  5000

100 000 - 300  000		  10000

300 000 - 700  000		  20000

700 000 - 1 500 000		  50000

1 500 000 - 3 000 000		  100000

3 000 000 - 8 000 000		  200000

powyżej 8 000 000		  wg uznania Aukcjonera

7. Płatności
Licytujący, który w wyniku przyjęcia jego Oferty przez Aukcjonera zawarł 
z DES ARTE umowę sprzedaży jest zobowiązany do zapłaty ceny powiększo-
nej o Opłatę aukcyjną za zakupione Obiekty w terminie 7 dni roboczych od 
dnia Aukcji. W przypadku zawarcia warunkowych umów sprzedaży termin na 
dokonanie płatności biegnie od chwili poinformowania Nabywcy przez DES 
ARTE o zaakceptowaniu jego Oferty przez właściciela Obiektu. Przekroczenie 
terminy zapłaty skutkuje naliczeniem odsetek ustawowych za okres zwłoki. 
DES ARTE przyjmuje następujące formy płatności: gotówka (do równowartości 
10 000 € obliczonej według średniego kursu waluty ogłoszonego przez NBP 
obowiązującego w dniu dokonywania płatności), karta płatnicza (akceptujemy 
płatności kartami MasterCard oraz VISA) oraz przelew na rachunek bankowy:

DES ARTE Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie
ul. Nowy Świat 48; 00-363 Warszawa
MBank 28 1140 2062 0000 4232 6600 1001 
SWIFT: BREXPLPW

W tytule przelewu należy podać datę Aukcji, numer Obiektu według Katalo-
gu, nazwę Obiektu.

8. Płatności w innych walutach niż polski złoty
Wszystkie płatności są zawierane w polskich złotych. Na specjalne życzenie 
Licytującego i po wcześniejszym uzgodnieniu DES ARTE dopuszcza możliwość 
dokonania płatności w euro lub dolarach amerykańskich. Wartość trans- akcji 
opłacanej w innej walucie niż polski złoty będzie powiększona o opłatę mani-
pulacyjną w wysokości 1%. Przewalutowanie zostanie dokonane po dziennym 
kursie kupna waluty obowiązującym w mBank S.A. w dacie zaksięgowania 
przelewu na rachunku DES ARTE.

9. Przejście własności Obiektu na Nabywcę
Własność Obiektu przechodzi na Nabywcę z chwilą zapłaty całej ceny powięk 
szonej o Opłatę aukcyjną.
 10. Odbiór obiektów
Nabywca lub osoba przez niego upoważniona, może dokonać odbioru zaku-
pionego na Aukcji Obiektu po dokonaniu całkowitej zapłaty za wylicytowany 
Obiekt powiększonej o Opłatę aukcyjną oraz po uregulowaniu wszelkich in-
nych zobowiązań wynikających z wcześniejszych zakupów. Nabywca w celu 
umówienia się na odbiór Obiektu powinien skontaktować się wcześniej ze 
swoim doradcą klienta DES ARTE bądź pod numerem telefonu 22 826 44 66. 
Pracownik DES ARTE przed wydaniem Obiektu wymagać będzie od Nabywcy 
dokumentu potwierdzającego tożsamość oraz pisemnego upoważnienia jeśli 
odbioru dokonywać będzie inna osoba w imieniu i na życzenie Nabywcy. Od-
biór Obiektu powinien nastąpić w terminie 14 dni od dnia Aukcji. Po tym czasie 
DES ARTE może odesłać Obiekt do magazynu zewnętrznego, a Nabywca zo-
stanie obciążony kosztami magazynowania i transportu. Wysokość niniejszych 
kosztów uzależniona jest od operatora magazynu oraz wartości, rodzaju i ga-
barytów Obiektu. Tym samym DES ARTE po upływie 14 dni od dnia Aukcji nie 
ponosi odpowiedzialności z tytułu utraty i uszkodzenia nieodebranego przez 
Nabywcę Obiektu, a także na Nabywcę przechodzą ciężary związane z takim 
obiektem w tym koszty jego ubezpieczenia. Zaakceptowanie niniejszego regu-
laminu jest równoznaczne z zaakceptowaniem regulaminu firmy świadczącej 
usługi magazynowania. DES ARTE zapewnia Nabywcy podstawowe opakowa-
nie Obiektu umożliwiające jego odbiór osobisty. Na wyraźną prośbę Nabywcy 
DES ARTE może pomóc w kontakcie z wyspecjalizowaną firmą w transporcie 
biżuterii. Każde takie zlecenie odbywa się na wyłączną odpowiedzialność 
Nabywcy, DES ARTE nie odpowiada za nieprawidłowe wykonanie usług przez 
przewoźników bądź inne osoby trzecie. W przypadku, gdy Nabywca sam wy-
biera firmę transportową, jej przedstawiciel powinien skontaktować się z pra-
cownikami DES ARTE pod numerem telefonu 22 826 44 66 przynajmniej na  
24 godziny przed odbiorem Obiektu.
11. Odstąpienie od umowy
W przypadku, gdy Nabywca zwleka z uiszczeniem płatności, DES ARTE ma pra-
wo odstąpić od umowy sprzedaży z Nabywcą po upływie 7 dni od dnia Aukcji 
lub po upływie dodatkowego terminu wyznaczonego na zapłatę. W razie sko-
rzystania przez DES ARTE  prawa odstąpienia od umowy, DES ARTE może do-
chodzić od Nabywcy odszkodowania z tytułu utraconych korzyści, które obej-
mują m.in. szkodę spowodowaną brakiem uzyskania Opłaty aukcyjnej.
12. Brak płatności lub opóźnienie w płatności
W przypadku, gdy Nabywca nie uiści płatności pełnej ceny wraz z Opłatą au-
kcyjną za wylicytowane Obiekty w terminie 7 dni roboczych od dnia Aukcji DES 
ARTE bez uszczerbku dla innych swoich praw może zastosować jeden lub kilka 
poniższych środków prawnych:
a) przechować Obiekt w siedzibie DES ARTE lub innym miejscu na koszt i ry-
zyko Nabywcy
b) odstąpić od umowy sprzedaży bez konieczności wyznaczania dodatkowego 
terminu na zapłatę i zatrzymać dotychczas otrzymane od Nabywcy środki fi-
nansowe na poczet pokrycia szkód
c) naliczać odsetki ustawowe za opóźnienie od dnia wymagalności zapłaty ca-
łej ceny powiększonej o Opłatę aukcyjną lub innych opłat w przypadku, gdy 
odnoszą się do danego Obiektu
d) zastosować prawo zastawu na innych obiektach wstawionych w komis przez 
takiego Nabywcę
e) wszcząć postępowanie sądowe przeciwko Nabywcy w celu odzyskania wie-
rzytelności
f) potrącić należności Nabywcy względem DES ARTE z wierzytelności DES 
ARTE wobec tego Nabywcy wynikających z innych transakcji
g) odrzucić zlecenia Nabywcy w przyszłości lub zrealizować takie zlecenie pod 
warunkiem uiszczenia kaucji

h) podjąć wszelkie inne działania odpowiednie do zaistniałych okoliczności
12. Reklamacje
Wszelkie reklamacje będą rozpatrywane zgodnie z przepisami prawa polskiego. 
Nabywca będący osobą fizyczną ma prawo zgłosić reklamację z tytułu niezgod-
ności towaru z umową w ciągu 1 roku od daty wydania Obiektu. Wobec osób nie 
będących bezpośrednimi Nabywcami na Aukcji, DES ARTE nie ponosi odpowie-
dzialności za wady fizyczne oraz wady prawne zakupionych Obiektów.
13. Pozwolenie na eksport
DES ARTE nie zapewnia jakichkolwiek pozwoleń na wywóz Obiektów poza 
granice Rzeczypospolitej Polskiej. Rekomendujemy by przed wzięciem udziału 
w Aukcji Licytujący we własnym zakresie zorientował się, czy w przypadku po-
trzeby wywozu Obiektu poza granice Rzeczypospolitej Polskiej wymagane będą 
dodatkowe pozwolenia. Powyższe kwestie reguluje ustawa z dnia 23 lipca 2003r. 
o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami (Dz. U. nr 162 poz 1568, z późn. 
zm.) w imię której wywóz określonych obiektów poza granice kraju wymaga- 
ją zgody odpowiednich władz. Nabywca zobowiązany jest do przestrzegania 
przepisów w tym zakresie, a niemożliwość uzyskania wszelkich odpowiednich 
dokumentów bądź opóźnienie w ich uzyskaniu nie wpływa na zawartą umowę 
sprzedaży z DES ART, tym samym nie uzasadnia odstąpienia od umowy sprzeda-
ży ani opóźnienia w uiszczeniu całkowitej ceny Obiektu powiększonej o Opłatę 
aukcyjną przez Nabywcę.
14. Pozwolenie na eksport gatunków zagrożonych
DES ARTE przypomina, że niektóre Obiekty wykonane w całości lub części z ma-
teriału organicznego, roślinnego czy zwierzęcego bez względu od wieku mogą 
wymagać dodatkowych zezwoleń, licencji, certyfikatów przez wywozem z Rze-
czypospolitej Polskiej m.in. kość słoniowa, skorupa żółwia (np. szylkret), kora-
lowiec, kość zwierzęca, kość wieloryba, róg nosorożca, skóra krokodyla, skóra 
rekina, masa perłowa, heban. Uzyskanie dokumentów umożliwiających eksport 
nie musi być równoznaczne z możliwością importu do innego państwa. Nabywca 
zobowiązany jest do przestrzegania przepisów w tym zakresie, a niemożliwość 
uzyskania wszelkich odpowiednich dokumentów bądź opóźnienie w ich uzyska-
niu nie wpływa na zawartą umowę sprzedaży z DES ARTE, tym samym nie uza-
sadnia odstąpienia od umowy sprzedaży ani opóźnienia w uiszczeniu całkowitej 
ceny Obiektu powiększonej o Opłatę aukcyjną przez Nabywcę.
15. Dane osobowe
W związku ze świadczonymi usługami oraz wymogami prawnymi związanymi 
z przeprowadzeniem Aukcji przez DES ARTE może wymagać od Licytujących po-
dania danych osobowych lub w niektórych przypadkach pozyskać dane o Licytu-
jącym od osób trzecich. Licytujący wyraża zgodę na przetwarzanie jego danych 
osobowych w celu udziału w Aukcji i w celach marketingowych (dostarczając 
materiały o produktach, usługach lub wydarzeniach organizowanych przez DES 
ARTE i spółki powiązane) zgodnie z ustawą o ochronie danych osobowych z dnia 
29 sierpnia 1997 roku (t.j. z 2014 r. poz 1182 ze zm.). Administratorem danych 
osobowych Licytujących jest DES ARTE. Licytujący ma prawo dostępu do treści 
swoich danych osobowych, ich poprawiania oraz złożenia sprzeciwu wobec ich 
przetwarzania, na zasadach określonych w ustawie o ochronie danych osobo-
wych, DES ART prosi wówczas o taką informację drogą mailową na adres ma-
ilowy bizuteria@desarte.pl lub pod numerem telefonu 22 8264466. DES ARTE 
oświadcza, że podanie danych osobowych przez Licytujących jest dobrowolne, 
jednakże jest niezbędne w celu prawidło- wego przebiegu Aukcji.
16. Rozstrzyganie sporów
Wszelkie spory wynikłe na tle postanowień niniejszego Regulaminu oraz wszel-
kie spory wynikające z umów sprzedaży i warunkowych umów sprzedaży zawar-
tych na jego podstawie będą rozpatrywane przez Sąd powszechny właściwy dla 
siedziby DES ARTE. Licytujący poddają się niniejszym jurysdykcji tego sądu.
17. Ograniczenie odpowiedzialności i gwarancja autentyczności
DES ARTE nie ponosi odpowiedzialności za pomyłki słowne, czy na piśmie w in-
formacjach podanych klientom, ani wobec Licytujących za błędy w trakcie pro-
wadzenia Aukcji lub popełnione w jakimkolwiek innym zakresie związanym ze 

sprzedażą Obiektu. DES ARTE ogranicza swoją odpowiedzialność jedynie do 
ceny nabycia zapłaconej przez Nabywcę i nie bierze odpowiedzialności wobec 
Nabywcy za szkody przewyższające cenę nabycia, bez względu na to szkoda 
ma charakter bez- pośredni, pośredni, szczególny, przypadkowy czy następczy. 
Żaden przepis niniejszego regulaminu nie wyklucza lub nie ogranicza odpowie-
dzialności DES ARTE wobec Nabywcy wynikającej z jakiegokolwiek oszustwa 
bądź świadomego wprowadzenia w błąd lub z winy umyślnej.
DES ARTE udziela gwarancji autentyczności obiektu bezpośredniemu Nabywcy 
Obiektu. Gwarancja nie obejmuje kolejnych właścicieli obiektu, włączając w to 
osoby, które nabyły Obiekt odpłatnie od bezpośredniego Nabywcy, w drodze 
dziedziczenia lub darowizny. DES ARTE nie udziela gwarancji Obiektom w przy-
padku których podana w katalogu roczna data powstania różni się od faktycznej 
o mniej niż 15 lat, a także w przypadku którego w datowaniu pojawiło się prawi-
dłowo określone stulecie, ale nieprawidłowe określenie części tego stulecia (po-
łowy lub ćwierci) oraz obiektów z XX w. i XIX w. i starszych w przypadku których 
faktycznie stwierdzone datowanie
w stosunku do podanego w opisie katalogowym różni się „na korzyść” Obiektu tj. 
gdy Obiekt okazał się starszy, niż było to podane w opisie. DES ARTE zastrzega 
sobie również 8 % jako granicę błędu w przypadku podawania po- szczególnych 
wymiarów Obiektów. DES ARTE zastrzega, że wszelkie opisy Obiektów podane 
w Katalogu aukcyjnym wykonane zostały w dobrej wierze i błędy
w tym zakresie nie mogą stanowić podstawy do reklamacji przez Nabywcę.
18. Obowiązujące przepisy prawa
Niniejszy Regulamin podlega prawu polskiemu i zgodnie z nim będzie in-
terpretowany. Niniejszy Regulamin stanowi całość uzgodnień pomiędzy  
DES ARTE, a Licytującymi oraz zastępuje jakąkolwiek wcześniejszą umowę czy 
porozumienie (czy to ustną, czy pisemną) pomiędzy DES ARTE, a Licytującymi 
dotyczącą materii objętych przedmiotem niniejszego Regulaminie.
Jeżeli jakakolwiek część niniejszego Regulaminu zostanie uznana przez sąd 
właściwy lub inny upoważniony podmiot za nieważną, podlegającą unieważnie-
niu, pozbawioną mocy prawnej, nieobowiązującą lub niewykonalną, pozostałe 
części niniejszego Regulaminu będą nadal uważane za w pełni obowiązujące 
i wiążące, a DES ART i Licytujący działając w dobrej wierze zastąpią takie po-
stanowienie postanowieniem ważnym i wykonalnym, które będzie najpełniej 
oddawać ekonomiczny sens pierwotnego zapisu.
DES ART a w szczególności zwraca uwagę na przepisy:
– ustawy z dnia 23 lipca 2003r o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami 
(Dz.U. Nr 162 poz. 1568) – wywóz określonych obiektów poza granice kraju wy-
maga zgody odpowiednich władz,
– ustawy z dnia 21 listopada 1996r, o muzeach (Dz.U. z 1997r Nr5, poz.24, z późn. 
zm.) – muzea rejestrowane mają prawo pierwokupu zabytków bez- pośrednio 
na aukcji za kwotę wylicytowaną powiększoną o opłatę aukcyjną i ewentualnie 
o Opłatę z tytułu „droit de suite”
– ustawy z dnia 25 maja 2017 r. o restytucji narodowych dóbr kultury (Dz. U. 
z 2017 r. poz. 1086) – Minister właściwy do spraw kultury i ochrony dziedzictwa 
narodowego występuje o zwrot wyprowadzonego z naruszeniem prawa z tery- 
torium Rzeczypospolitej Polskiej narodowego dobra kultury RP
– ustawy z dnia 16 listopada 2000 r o przeciwdziałaniu wprowadzaniu do ob-
rotu finansowego wartości majątkowych   pochodzących   z nielegalnych lub 
nieujawnionych źródeł oraz o przeciwdziałaniu finansowaniu terroryzmu 
(Dz.U z 2000r Nr 116, poz. 1216 z późn. zm.) – DES ART zobowiązana jest do zbie-
rania danych osobowych nabywców dokonujących transakcji w kwocie powyżej 
15 tysięcy euro.
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Zlecenie licytacji z limitem
Des Arte będzie reprezentować w licytacji Nabywcę do podanej kwoty, gwarantując jednocześnie nabycie obiektu za najniższą możliwą kwotę.
Zgadzam się na jedno postąpienie w górę w przypadku wystąpienia innego zlecenia o tej samej wysokości:   Tak           Nie    

Zlecenie telefoniczne
W przypadku zlecenia licytacji telefonicznej prosimy o podanie numeru telefonu aktualnego w czasie aukcji. Pracownicy Des Arte połączą się z Pań-
stwem chwilę przed rozpoczęciem licytacji wybranych obiektów. Des Arte nie ponosi odpowiedzialności za brak możliwości wzięcia udziału w licytacji  
telefonicznej w przypadku problemów z uzyskaniem połączenia z podanym numerem.

Numer Państwa telefonu do licytacji ______________________________________________________________________________________________

Ja niżej podpisany/a oświadczam, że:
1) zapoznałem/-am się i akceptuję Regulamin Sprzedaży Des Arte opublikowany w katalogu aukcyjnym,
2) zobowiązuję się do zrealizowania zawartych transakcji zgodnie z niniejszym Regulaminem, w tym do zapłacenia wylicytowanej kwoty powiększonej  
o opłatęaukcyjną oraz innych opłat, zgodnie z oznaczeniami w katalogu, w szczególności w przypadkach przewidzianych przepisami ustawy o prawie autorskim
i prawach pokrewnych, wynagrodzenia z tytułu odsprzedaży oryginalnych egzemplarzy utworu (tzw droite-de-suite) w terminie 14 dni od daty aukcji,
3) wszelkie dane zawarte w niniejszym formularzu są prawdziwe i zgodne z moją najlepszą wiedzą. W przypadku zatajenia lub podania nieprawdziwych
danych Des Arte nie ponosi odpowiedzialności,
4) zapoznałem/-am się z Polityką prywatności obowiązującą w Des Arte, w tym z informacjami określającymi w jakim zakresie i celu Des Arte jest uprawniony do prze-
twarzania moich danych osobowych, komu mogą być one udostępnione, jaka jest podstawa przetwarzania oraz jakie prawa w związku z tym mi przysługują.

Szanowni Klienci, zachęcamy do składania pisemnych ofert w celu wzięcia udziału w aukcji. Możliwa jest także licytacja telefoniczna. Prosimy czytelnie wypełnić 
kartę zlecania i dostarczyć ją (osobiście, pocztą lub e-mailem: bizuteria@desarte.pl) do siedziby nie później niż do godziny 12 w dniu aukcji. Płatność za wylicy-
towane prace można uregulować gotówką lub kartą w galerii oraz przelewem: MBank 28 1140 2062 0000 4232 6600 1001, SWIFT: BREXPLPW

Przed przyjęciem zlecenia licytacji pracownik DES ARTE ma prawo prosić o podanie pełnych danych osobowych oraz o dokument potwierdzający
tożsamość osoby rejestrowanej (dowód osobisty, paszport, prawo jazdy; w przypadku zleceń przesyłanych e-mailem, pocztą lub faksem: w formie kserokopii
lub skanu takiego dokumentu).

Proszę o licytację następujących pozycji:

Imię i nazwisko

Dokładny adres

Telefon, fax, e-mail

NIP (dla firm) PESEL

Nr pozycji w katalogu Nazwa obiektu Maksymalna oferowana kwota lub licytacja telefoniczna

ZLECENIE LICYTACJI

Imię Nazwisko data i podpis

Imię Nazwisko data i podpis

5) wyrażam zgodę na przetwarzanie przez Des Arte moich danych osobowych w celach marketingowych takich jak otrzymywanie informacji
o ofertach i wydarzeniach organizowanych przez Des Arte, w tym na przesyłanie katalogów wydawanych przez Des Arte.
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